

第二届“中国梦·青年影像盛典”山东日照颁奖 海南7部作品分获一二三等奖

本报讯（记者卫小林）7月20日，第二届“中国梦·青年影像盛典”颁奖典礼在山东美丽的滨海城市日照市举行，海南选送的7部参赛作品荣获一等奖一部、二、三等奖各三部。

据介绍，本届“中国梦·青年影

像盛典”有3600多部微电影、纪录片、剧情片和微视频参赛，作品从今年3月开始征集，6月结束，参赛作品作者主要来自全国各地高校及部分电视台与影视机构的专业影视工作者，其中到达颁奖现场的参赛者

就有500人。经过组委会认真评选，由海南天池奇甸文化传媒有限公司、海南省爱心文化传播中心、海南寻美文化传媒公司等创作拍摄的7部影视作品全部获奖，其中，《飞起来的孔明灯》荣获一

等奖，《金凤》《最美三沙航标人》《微爱》荣获二等奖，《欢喜亲家》《误会》《小车不倒任它推》荣获三等奖。

据悉，与第二届“中国梦·青年影像盛典”颁奖典礼同步举行的“东夷小镇杯”微视频大赛，7月20日在日照

文化创意产业园正式拉开帷幕。大赛主办方邀请出席颁奖典礼的500名参赛选手进入参加此次微视频大赛，用镜头记录日照，发现日照之美，这些作品的评奖结果将于2019年第三届影像盛典上揭晓。

东西南北中(西部片区) 广场文艺会演在儋州举行

本报那大7月20日电（记者林晓君 特约记者谢振安）庆祝海南建省办经济特区30周年暨第十五届东西南北中（西部片区）广场文艺会演，昨晚在儋州文化广场举行，为当地群众献上一场丰盛的“文化大餐”。

当晚，来自海口市、儋州市、白沙黎族自治县、洋浦经济开发区的表演团队轮番登台。琼剧表演《奋进新时代》以高腔、朗诵、快板、中板、白板、接唱等形式，歌颂了海南建省办经济特

区30年来取得的伟大成就；独具民族特色的舞蹈表演《竹林恋歌》《山海秀英》赢得现场观众阵阵掌声。

据介绍，海南省东西南北中广场文艺会演是我省广场文艺的一个品牌。会演以跨区域参演方式进行，有利于加强各市县之间的文化、艺术、精神文明和经济发展等交流。

本次活动由海南省文体厅、儋州市人民政府主办，海南省群众艺术馆、儋州市文体局承办。

“美丽中廖”全国名家 写生作品展开展

本报三亚7月20日电（记者徐慧玲）今天上午，“美丽中廖”全国名家写生作品展在三亚市吉阳区中廖村开展。本次展览汇聚了当代中国170名画家共170幅作品，展览将持续至7月22日。

据介绍，此次活动由三亚市吉阳区委宣传部主办，三亚天之涯美术馆承办。今年5月，主办方邀请一批中国国画名家们走进中廖村为村民现场写生、创作、展览、交流。经过两个多

月的实地采风，创作了一批健康向上、反映美丽乡村生活、村容村貌、百姓家庭等内容的作品。

此次展出的作品主题鲜明，风格多样，各具特色，凸显出美丽乡村中廖村的自然之美和人文之美，表达了艺术家们对大自然山水的热爱。在展出的170幅写生作品中，有的以写实性的表现手法，描绘了美丽乡村的新面貌；有的具有色彩的装饰性，涵盖了海南黎族的文化元素。

省中小学校 游泳救生员培训启动

本报海口7月20日讯（记者林永成）2018海南省中小学校游泳救生员培训将于7月21日启动，本次培训共设海口、三亚、儋州和陵水4站，将于8月6日结束。

本次培训旨在深入贯彻落实海南省人民政府办公厅《关于印发海南省普及中小学生游泳教育实施方案的通知》，从源头上遏制中小学生溺水事件发生；实现“全省中小学毕业

生人人会安全游泳”的目标；形成体系健全、制度完善、教体结合、充满活力的海南特色中小学生游泳教育发展格局。

本次培训不收取任何费用。海口站培训时间为7月21日至26日，三亚站培训时间为7月23日至28日，儋州站培训时间为7月30日至8月4日，陵水站培训时间为8月1日至8月6日。培训面向我省各市、县中小学

在职教师（具备教师资格证书）、校内泳池安全在职工勤人员，培训规模600人。培训等级为初级游泳救生员，即国家职业资格五级，参加培训的人员将在6天里学习与实践游泳救生员相关理论知识与技能操作，经鉴定考核合格后将获得由国家人力资源和社会保障部统一印制、国家体育总局颁发的国家职业资格证书。

本次培训由海南省文体厅、海南省教育厅联合主办。海南体育职业技术学院教师担任救生员培训导师，海南省体育行业特有工种职业技能鉴定站负责鉴定工作，国家体育总局选派优秀职业鉴定师参与鉴定。

全国青少年 冲浪夏令营万宁启动

本报万城7月20日电（记者袁宇 通讯员吴小静）今天上午，由国家体育总局水上运动管理中心、省文体厅、万宁市政府联合主办的“2018年全国青少年冲浪夏令营”正式启动。来自全国10个省市的近50名青少年将在接下来的10天时间里，在万宁神州半岛学习冲浪技巧，感受冲浪魅力。

本次冲浪夏令营共有2期，邀请拥有15年以上经验的资深冲浪教练，对小营员们进行专业冲浪教学。教学过程中使用中英文进行双语教学。据悉，第二期夏令营将于8月2日开营。

万宁作为海南冲浪胜地，一直以来十分重视培养青少年的冲浪爱好。举办此次夏令营活动，旨在扩大冲浪运动在国内的影响力，展现万宁“冲浪之都”的魅力，并借此引导更多青少年亲近海洋，爱护海洋。

海口市篮球联赛收兵 宁翔新华队获冠军

本报海口7月20日讯（记者林永成）2018海口市篮球联赛昨晚在海口市灯光球场进行总决赛第5场争夺，结果宁翔新华队以94:73战胜珠玑体育队，从而以总比分3:2获胜，实现两连冠。至此，历时一个多月的2018年海口市篮球联赛落下帷幕。

五战三胜的总决赛争夺异常激烈，一直打到决胜场才决出冠军。首战珠玑体育获胜抢得先机；之后宁翔新华连下两场将比分反超为2:1并拿到赛点；珠玑体育在第四战奋力反击追平比分；第五场决战，宁翔新华全面爆发，以一场大胜夺得冠军。

海口举行儿童滑步车赛

本报海口7月20日讯（记者王黎刚）2018“我是冠军”环岛赛儿童滑步车大赛今天在海口市昌茂城邦幼儿园举行，近60名小朋友参加比赛，共享滑步车运动乐趣。

举办本次儿童滑步车大赛，旨在让孩子们体验滑步车运动魅力，普及骑行文化，倡导绿色健康的生活方式。比赛采用场地绕圈计时方式，分为初赛和决赛。参赛选手年龄在2—6岁之间，分为3个年龄组展开角逐。经过两个小时的比拼，三个组别获奖选手产生，2—3岁组冠、亚、季军分别由何潇、王婧如、林川茗获得；3—4岁组前三名为邵星元、杨丛恺、孔婕宜；4—5岁组前三甲由Abby、李卓羲、杨茜茜获得。

值班主任：蔡潇 主编：罗安明 美编：王凤龙

资产管理公司筹建正式获批 交银康联人寿高质量发展又添重要拼图

7月19日，中国银行保险监督管理委员会正式批复，同意交银康联人寿发起筹建交银康联资产管理有限公司。交银康联资产管理有限公司将是交银康联人寿全资设立的子公司，注册资本为人民币1亿元。作为首家银行系寿险公司，交银康联人寿多年来始终坚持“高价值增长、低资本消耗”，探索高质量发展的路径。此次发起筹建资产管理公司将是交银康联人寿迎

接新时代，深化高质量发展的又一重要举措。

近日交银康联人寿利好消息不断，本月初该公司刚完成成立以来最大金额的一次增资，资管公司筹建获批，为该公司再添喜讯。作为交银康联资产管理有限公司的唯一股东，交银康联人寿成立于2010年，由交通银行控股。2017年，交银康联人寿的资产规模、保费、净利润均创历史新高。自2012年

起，交银康联人寿紧紧围绕交银集团综合化发展战略，逐步确定了“一体两翼”的战略目标和实施路径，围绕“成为一家在保障型保险服务领域成长性和盈利性居领先地位的公司”的战略目标，一方面充分融入交银集团财富管理保障体系，积极发挥保险子公司的专业优势；另一方面打造卓越的资产管理能力。公司的主动型资产负债匹配管理模式通过主动管理实现了资产端、负债

端的良性互动和较好匹配。长期以来，承保利润和资产管理收益“双轮驱动”的可持续盈利模式避免了单一结构可能带来的利润波动风险，为交银康联人寿搭建了稳健经营的基石。近年来，在负债端业务结构不断优化的同时，公司资产管理能力不断提升，收益率多年超过行业平均水平。

随着业务的快速健康发展和资产规模的迅速增长，为更好顺应保险资产管

理的发展趋势，交银康联人寿发起筹建资产管理公司，以提升保险资金运用的专业化水平，拓宽资金运用渠道，进一步改善公司资产管理能力，确保“双轮驱动”模式的发展平衡，为公司整体的高质量发展提供持续保证。这体现了交银康联人寿中外股东对公司实现高质量发展的信心和决心。

在金融领域全面开放的新格局下，交银康联资产管理公司的成立将有效

提升交银康联人寿的市场竞争力，更专业化的资产管理也将助力公司更好地完成保险资金服务实体经济的重任。

在资产管理公司运营过程中，公司将充分利用股东完善的风险管控经验，坚持“保险姓保”，牢固树立“风险管理是第一能力”的资管理念，把风险控制放在首位，让高质量发展的理念在资管公司的运营实践中得到进一步的延续和深化。

（撰文/徐婕）

广告

8月26日摇号 9月6日提车



展位咨询：66810859
13036084888

9月6日—9日
海南国际会展中心（西海岸）

海报集团2018年金秋车展
绿色海南 车市风向

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司 招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报
官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信